Gyakorló feladatok, geometria I. 9. osztály
I. feladatcsoport: Háromszögek
1. Egy háromszög két külső szögének összege 210 fok. Arányuk 3:4. Mekkorák a háromszög belső szögei?

2. Egy háromszög egyik külső szöge 130 fok. A két nem mellette fekvő belső szögek közül az egyik 30 fokkal nagyobb, mint a másik. Mekkorák a háromszög külső és belső szögei?

3. Egy egyenlő szárú háromszög egyik külső szöge 140 fok. Mekkorák a belső szögek?

4. Egy háromszög egyik szöge 10%-a egy másik szögnek, és 60°-al kisebb, mit a harmadik. Hány fokosak ezek a szögek?

5. Egy háromszög egyik szöge kétszer akkora, mint egy másik, és 30°-al kisebb, mit a harmadik. Hány fokosak ezek a szögek?

II. feladatcsoport: Pitagorasz tétel

1. Egy derékszögű háromszög egyik befogója 1cm-rel kisebb, mint az átfogó, másik befogója 5cm. Mekkorák az oldalai?

2. Egy derékszögű háromszög egyik befogója 1cm-rel kisebb, mint az átfogó, másik befogója 3cm. Mekkorák az oldalai?

3. Egy derékszögű háromszög átfogója 2cm-rel hosszabb, mint az egyik befogója, másik befogója 6cm. Mekkorák az oldalai?

4. Mekkora annak az egyenlő szárú háromszögnek a magassága, melynek alapja 8 cm, szára 5 cm?

5. Mekkora annak az egyenlő szárú háromszögnek a szára, melynek alapja 12 cm, magassága 8 cm?

6. Mekkora annak az egyenlő szárú háromszögnek az alapja, melynek magassága 12 cm, szára 13 cm?

7. Egy derékszögű háromszög egyik szöge 30°, átfogója 10 cm. Mekkorák az oldalai?

8. Egy derékszögű háromszög egyik szöge 60°, a rövidebbik befogója 9 cm. Mekkorák az oldalai?

9. Egy derékszögű háromszög egyik szöge 60°, átfogója 20 cm. Mekkorák az oldalai?

10. Egy derékszögű háromszög egyik szöge 30°, a vele szemközti befogó 3cm. Mekkorák az oldalai?

11. Mekkora annak a szabályos háromszögnek a magassága, melynek az oldala 6 cm?

12. Mekkora annak a szabályos háromszögnek az oldala, melynek a magassága 4 cm?
13. Két egymástól 8 méterre lévő egyenes fa magassága 12méter, illetve 18m. Milyen távolságra van a két fa csúcsa egymástól? 

14. Két egyenes fa magassága 20méter, illetve 16m. A két fa csúcsa egymástól 5 méter távolságra van. Mekkora két fa távolsága? 
15. Egy 5 cm sugarú körhöz, a középpontjától milyen távol lévő pontból lehet 12cm hosszú érintőszakaszt húzni?
16. Egy 6 cm sugarú körhöz, középpontjától 8cm távolságból milyen hosszú érintőszakasz húzható?
17. Hány cm annak a körnek a sugara, amelynek középpontjától 12cm távolságból 9cm hosszú érintőszakasz húzható?

18. Két egymást metsző kör sugarai 10, illetve 12 cm. A közös húr hossza 8cm. Milyen távol van egymástól a két középpont?
19. Két egymást metsző kör sugarai 18, illetve 20 cm. A közös húr hossza 12cm. Milyen távol van egymástól a két középpont?

20. Milyen távol van egymástól egy 10cm sugarú körben egy 12cm-es, illetve egy 16cm-es párhuzamos húr, ha tudjuk, hogy a kör középpontja nincs a húrok közötti területen!
21. Milyen távol van egymástól egy 8cm sugarú körben egy 10cm-es, illetve egy 16cm-es párhuzamos húr, ha tudjuk, hogy a kör középpontja a húrok közötti területen helyezkedik el!

22. Milyen távol van egymástól egy 12cm sugarú körben egy 20cm-es, illetve egy 16cm-es párhuzamos húr?
23. Egy háromszög két oldala 10cm illetve 17cm. A harmadik oldalhoz tartozó magasság 8cm. Mekkora a 3. oldal?

24. Egy háromszög két oldala 15cm illetve 41cm. A harmadik oldalhoz tartozó magasság 9cm. Mekkora a 3. oldal?

III. feladatcsoport: Négyszögek
1. Mekkorák a trapéz belső és külső szögei, ha 

a. Két belső szöge 45 fok, és 100 fok?

b. Belső szögeinek aránya 3:5:7:9

2. Mekkorák annak a paralelogrammának a belső és külső szögei, melynek belső szögeinek aránya 4:5?

3. Határozd meg a rombusz külső és belső szögeit, melynek egyik belső szöge 80 fok!

4. Számítsd ki annak a deltoidnak a szögeit, melynek két szomszédos belső szöge: 220 fok és 18 fok!

5. Egy téglalap átlója és egyik oldal által bezárt szög 25 fok. Mekkora szöget zár be a két átló?

6. Egy szimmetrikus trapéz alapjai 10 és 18cm. Szárai 5cm. Mekkora a magassága?

7. Mekkora annak a szimmetrikus trapéznak az átlója, melynek alapjai 20 és 36cm-esek, szára 10 cm?

8. Mekkora annak a szimmetrikus trapéznak az átlója, melynek alapjai 20 és 36cm-esek, szára 10 cm?

9. Mekkora átmérőjű kör írható egy 2cm illetve 8cm alappal rendelkező szimmetrikus trapézba?

10. Mekkora átmérőjű kör írható egy 10cm illetve 20cm alappal rendelkező szimmetrikus trapézba?

11. Egy rombusz átlói 20cm és 15 cm. Mekkora az oldala?

12. Egy rombusz egyik átlója 24cm, oldala 13cm. Mekkora a másik átló?

13. Mekkora átmérőjű gömbfából lehet olyan gerendát kivágni, melynek keresztmetszete egy téglalap, oldalai 12cm illetve 9cm?

14. Egy 34 cm sugarú körbe írt téglalap oldalainak aránya 8:15. Mekkorák ezek az oldalak?

IV. feladatcsoport: Sokszögek

15. Hány átlója van egy 12 szögnek?  Mennyi a belső szögek összege?
16. Hány átlója van egy 15 szögnek?  Mennyi a belső szögek összege?

17. Hány oldalú az a sokszög, melynek 9 átlója van? Mennyi a belső szögek összege?

18. Hány oldalú az a sokszög, melynek 35 átlója van? Mennyi a belső szögek összege?

19. Egy szabályos sokszög egy belső szöge: 135 fok. Hány oldala, és hány átlója van a sokszögnek?

20. Egy szabályos sokszög egy belső szöge: 144 fok. Hány oldala, és hány átlója van a sokszögnek?

21. Egy szabályos sokszögnek 14 átlója van. Hány oldala van a sokszögnek, és mekkora egy belső, illetve egy külső szöge?
22. Egy szabályos sokszögnek 54 átlója van. Hány oldala van a sokszögnek, és mekkora egy belső, illetve egy külső szöge?

23. Hány oldalú az a konvex sokszög, melynek, külső szögeinek összege négyszer akkora, mint a belső szögek összege?

Terület, kerület számítási feladatok – nyelvi előkészítő évfolyam

1. Egy derékszögű háromszög egyik befogója 1cm-rel kisebb, mint az átfogó, másik befogója 5cm. Mekkora a területe, kerülete?

2. Egy derékszögű háromszög egyik befogója 1cm-rel kisebb, mint az átfogó, másik befogója 3cm. Mekkora a területe, kerülete?

3. Mekkora annak az egyenlő szárú háromszögnek a területe, melynek alapja 8 cm, szára 5 cm?

4. Mekkora annak az egyenlő szárú háromszögnek a területe 540cm2, alapja 48 cm, mekkora a kerülete?

5. Mekkora annak a szabályos háromszögnek a területe, melynek az oldala 20 cm?

6. Mekkora annak a szabályos háromszögnek a területe, melynek a magassága 8.66 cm?

7. Egy szimmetrikus trapéz alapjainak a hossza 20 és 12cm, szárai 5cm-esek. Mekkora a területe, kerülete?

8. Egy szimmetrikus trapéz területe 240cm2, alapjainak a hossza 30 és 18cm. Mekkora a kerülete?

9. Egy derékszögű trapéz alapjainak hossza 14cm, és 9cm. Hosszabbik szára 13cm. Mekkora a területe, kerülete?

10. Egy derékszögű trapéz alapjainak hossza 14cm, és 6cm. Hosszabbik szára 17cm. Mekkora a területe, kerülete?

11. Egy deltoid hosszabbik átlója, mely egyben szimmetriatengely 30cm, másik átlója a hosszabbik átlót 1:5 arányban osztja. Mekkora a területe, kerülete, ha a rövidebbik oldala 13cm. Mekkora a másik oldala?

12. Egy deltoid rövidebbik  átlója, (mely nem a szimmetriatengely) 16cm, oldalainak a hossza 10cm, illetve 17cm. Mekkora a területe?

13. Egy rombusz egyik átlója 12cm. Oldalai 10cm-esek. Mekkora a területe, kerülete?

14. Egy rombusz átlóinak aránya 3:4. Oldalai 20cm-esek. Mekkora a területe, kerülete?

15. Egy rombusz átlóinak aránya 5:12, területe 120cm2, mekkora a kerülete?

16. Egy téglalap átlója 34cm, oldalainak aránya 8:15. Mekkora a területe, kerülete?

17. Egy téglalap átlója 20cm, oldalainak aránya 3:4. Mekkora a területe, kerülete?

18. Egy téglalap egyik oldala 24cm, másik oldala 18cm-el kisebb, mint az átlója. Mekkora a területe?

